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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

AA1-092

● When you get the electric assist scooter for the first time, please fully charge the battery before first use.
● Please charge immediately if the scooter emits a low battery warning tone to avoid damage to the battery.
● Ensure battery is never stored completely flat. lf scooter is stored for long periods of time, please charge at least once 
per month.
● Gently push yourself to start moving and gradually push the accelerator.( Motor will only activate when the scooter is 
travelling beyond 3km/h) with the first ride you should carefully operate throttle. When on the move put your second leg 
on the deck and enjoy the ride.
● To stop riding,release the throttle and use the foot-brake in order to slow down towards a complete stop.Then step off 
the scooter.

EN
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1.Your Scooter & Accessories

Accessories

Allen Key x1 Adaptateur de charge x1



-3-

2.Functions

Model Specification
Battery Capacity
Charger Time
Motor Power
Range after full charge
Charger Details

Wheel size
Max load capacity
Product weight
Product size
Max speed
Age
Suit for

21.6V/2.0AH Lithium
2-3hours
120W
5-6KM
Input :AC 100-240V50/60Hz 0.5A.
Output:DC 24V/2A
5" PU wheel
50KGS
4.8KGS
74*44*75/80CM
8KM/H
6+
120cm-170cm
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3.Folding and Assembly Procedure

4.Charging the scooter

ALL FIXTURES SHOULD BE CHECKED ON A REGULAR BASIS TO ENSURE THEY ARE SUFFICIENTLY 
TIGHTENED.

1.Only use the supplied and dedicated charger.
2.Open the charging port rubber cover on the footplate and insert the 
charger output connector into the charging hole.
3.Plug the charger into the power socket supply.
4.The charger indicator is red, indicating that it is charging. When the 
charger indicator shows green, the battery isfully charged.
5. When the battery is fully charged unplug the charger from the mains 
power supply and from the scooter, then close the charging port 
rubber cover. Do not charge overnight
6.The electric kids scooter is ready to use.
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5.How to use

Warning: protective equipment should be 
worn.Mv recommend the use of protective pad 
and helmets when using this product

1.Hold the handle with both hands and place one 
foot on the round power pedal and keep it there.

2.Gently push forward with the other foot. When 
you reach 3 km/h then the motor will make a 
beep and the motor starts.

3.Now the electric kids scooter will maintain a 
speed of 8km/h dependent on the surface.

4.To stop riding, step off the power pedal.Step 
the other foot on the rear mechanical brake.You 
should hear the beep which indicate the motor 
has been switched off.

5. lf the scooter gives a continuous series of 
"beeps” the battery is low. Please charge the 
scooter.
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6. Safety Instructions

Maintenance of Your Scooter
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7. Care & Storage

Clean and store Scooter

Maintenance of Your Scooter`s Battery
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● Quando si acquista il monopattino elettrico per la prima volta, caricare completamente la batteria prima del primo 
utilizzo.
● Si prega di ricaricare immediatamente il monopattino se emette il segnale acustico di batteria scarica per evitare di 
provocare danni alla batteria.
● Assicurarsi che la batteria non venga mai conservata completamente scarica. Se il monopattino viene stoccato a 
lungo, ricaricarlo almeno una volta al mese.
● Spingersi delicatamente per iniziare a muoversi e spingere gradualmente l'acceleratore. (Il motore si attiverà solo 
quando il monopattino viaggia a oltre 3 kmh). Durante la prima corsa e’ necessario azionare con attenzione l'accelera-
tore. Quando si e’ in movimento, mettete la seconda gamba sul ponte e godetevi il viaggio.
● Per interrompere la guida, rilasciare l'acceleratore e utilizzare il freno a pedale per rallentare fino all'arresto completo. 
Quindi, scendere dallo scooter.

IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI 
PER CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Monopattino elettrico 
agli ioni di litio 120 IT
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Nota: leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il monopattino e 
prestare attenzione alla legislazione locale sull'uso dei monopattini elettrici nella 
propria zona.

NOTA: le immagini contenute in questo manuale di istruzioni sono indicative; per-
tanto, potrebbero non rappresentare esattamente l'aspetto reale del prodotto. Le 
specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preavviso.
Questo manuale contiene informazioni importanti su come montare e guidare il 
monopattino. Se il monopattino non viene utilizzato regolarmente, e nel caso 
dovesse rimanere inattivo a lungo, si consiglia di ricaricare la batteria, scollegarla e 
ricaricarla almeno UNA VOLTA AL MESE. Se queste istruzioni vengono seguite, la 
batteria avrà un lungo ciclo di vita. Altrimenti la batteria si deteriorerà irreparabil-
mente.
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1.Il Monopattino & Gli Accessori

Accessori

Chiave a brugola*1 Adattatore di ricarica*1
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2.Funzioni

Specifiche del modello
Capacita’ batteria                   
Tempo di ricarica                    
Potenza motore                     
Distanza dopo la ricarica            
Dettagli del caricatore               

Dimensioni ruote                    
Capacita’ massima di carico           
Peso prodotto                       
Dimensione prodotto               
Velocita’ massima                    
Eta’ adatta                          
Altezza adatta                      

21,6V/2,0AH al Litio
2-3 ore
120w
5-6KM
Ingresso: AC 100-240V50/60Hz 0,5A.
Uscita: DC 24V/2A
ruote da 5" in PU
50KGS
4,8KGS
74*44*75/80CM
8KM/H
6+
120cm-170cm

Manubrio

Morsetto manubrio

Morsetto del 
tubo sterzo

Tubo sterzo

Morsetto 
della testata

Forcella

Ruota anteriore da 5’’
Pedale di accelerazione

Ruota posteriore 
da 5’’/motore

Freno a pedale

Nastro antiscivolo
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3.Procedura di ripiegamento e di assemblaggio

4.Caricare il monopattino

VERIFICARE A REGOLARE TUTTI I COMPONENTI PER GARANTIRE CHE SIANO SUFFICIENTEMENTE 
STRETTI.

1.Utilizzare solo il caricatore idoneo in dotazione.
2.Aprire il coperchio in gomma dello sportello di ricarica sulla pedana e 
inserire il connettore di uscita del caricatore nel foro di ricarica.
3.Collegare il caricatore alla presa di corrente.
4.L'indicatore del caricatore è rosso, indicando che è in carica. Quando 
l'indicatore del caricatore diventa verde, la batteria è completamente 
carica.
5. Quando la batteria è completamente carica, scollegare il caricatore 
dalla rete elettrica e dal monopattino, quindi chiudere il coperchio in 
gomma della porta di ricarica. Non caricare durante la notte
6.Lo scooter elettrico per bambini è pronto per l'uso.

Leva
Blocco di 
ripiegamento

1.Rilasciare il blocco di 
ripiegamento. Tirare la leva 
verso l'alto. Quindi aprire il 
manubrio.

2.Regolare la tenuta del 
blocco di ripiegamento e 
premerlo con decisione 
verso il basso, bloccando il 
monopattino in posizione 
verticale.

3.A. Utilizzare la chiave a 
brugola per bloccare il 
manubrio al tubo sterzo. 
B.Quindi bloccare il mor-
setto.

4. Per modificare l'altezza, 
rilasciare prima il blocco 
del tubo sterzo

5.Rilasciare il pulsante di 
blocco e tirare il tubo tele-
scopico in posizione corret-
ta. L’utente deve regolare 
l'altezza del prodotto nella 
posizione corretta per 
garantire una guida sicura.

6.Infine. stringere e blocca-
re il morsetto.

Porta di ricarica
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5.Modo d’uso

Attenzione: indossare i dispositivi di protezione 
individuale. Si raccomanda l'uso di protezioni e 
caschi quando si utilizza questo prodotto

1. Afferrare il manubrio con entrambe le mani e 
posizionare un piede sull’acceleratore a pedale 
rotondo e mantenerlo in posizione.

2. Spingere delicatamente in avanti con l'altro 
piede. Quando si raggiungono i 3 km/h il motore 
emettera’ un segnale acustico e si avvia.

3. A questo punto il monopattino elettrico per 
bambini manterrà una velocità di 8 km/h a 
seconda della superficie.

4. Per interrompere la guida, rilasciare il pedale 
dall’acceleratore. Mettere l'altro piede sul freno 
meccanico posteriore. Si dovrebbe sentire il 
segnale acustico che indica che il motore è 
spento.

5.Se lo scooter emette una serie continua di 
"bip", significa che la batteria è scarica. Ricari-
care lo scooter.

Acceleratore a pedale
Freno
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6.Istruzioni di sicurezza

Evitare rischi per la sicurezza

1. Questo prodotto è un monopattino elettrico servoassistito per bambini. L’uso e’ limitato a un bambino 
per volta. Non deve essere utilizzato da adulti o da due persone contemporaneamente. I bambini 
devono essere accompagnati dai genitori o dagli adulti quando utilizzano i monopattini elettrici. Peso 
massimo del guidatore: 50 kg.
2. Quando si utilizza questo prodotto, indossare un casco di sicurezza e altri dispositivi di protezione 
individuale.
3. Non utilizzare questo prodotto su strade pubbliche. Controllare la legislazione nella vostra zona per 
ottenere aggiornamenti sull'uso del monopattino elettrico.
4. Si prega di esercitarsi prima all'aperto, padroneggiare l’uso prima di guidare su strada.
5. Non effettuare movimenti pericolosi né guidare con una mano mentre il monopattino è in funzione. 
Tenere i piedi sul ponte.
6. Evitare cordoli, buche e spazi superiori a 3 cm. Quando si incontrano condizioni difficili o irregolari, 
rallentare o scendere e spingere il monopattino.
7. Gli utenti devono regolare l'altezza del manubrio in posizione corretta per garantire una guida sicura.
8. Non guidare questo prodotto su superfici scivolose come olio o ghiaccio.
9. Non utilizzare questo prodotto al di sotto di -5°C.
10. Non utilizzare su pendenze superiori a 5 gradi. Per un utilizzo in salita con una pendenza superiore 
a 5 gradi, è necessario utilizzare una gamba per muoversi. 
11. Non immergere il prodotto in acqua.
12. In caso di maltempo come pioggia, neve e vento, evitare di guidare il più possibile per evitare danni 
inutili causati dall'ingresso di acqua.
13.Non utilizzare questo prodotto quando è buio.
14.Questo prodotto deve essere utilizzato con cautela poiché è richiesta abilità per evitare cadute o 
collisioni che possano causare lesioni all'utente o agli astanti.

Manutenzione del monopattino
·Ruota
Gli pneumatici montati sono resistenti all'usura e non sono gonfiabili. Quando gli pneumatici appaiono 
usurati o danneggiati, devono essere sostituiti immediatamente. Rivolgersi al rivenditore per sostituire 
gli pneumatici originali. Si prega di controllare regolarmente se alcune viti del monopattino sono allen-
tate e stringerle come necessario.

·Batteria
Il ciclo di ricarica della batteria al litio è di almeno 500 volte e l'uso normale può generalmente raggiun-
gere più di 600 utilizzi. Con l'invecchiamento della batteria, l'autonomia del monopattino potrebbe 
diminuire.

. Conservazione e manutenzione quotidiana.
Si prega di non lasciare il monopattino a lungo sotto il sole cocente o in altri luoghi fortemente umidi; si 
prega di mantenere pulito il monopattino.
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7.Cura & Stoccaggio

Pulire e riporre il monopattino
·Assicurarsi che il monopattino sia spento.
·Pulire il monopattino utilizzando solo un panno umido e detergenti non abrasivi.
· Se si graffiano le parti in plastica del monopattino, è possibile strofinare delicatamente con carta 
vetrata per lisciarne le superfici.
·Non utilizzare un'idropulitrice su nessuna parte del monopattino.
·Conservare il monopattino in un'area sicura, asciutta e riparata e lontano dalla luce solare diretta.
·Non lasciare il monopattino all'aperto, sotto la pioggia o in zone umide.

Manutenzione della batteria del monopattino
Batteria al litio
·Quando si acquista il monopattino elettrico per la prima volta, caricare completamente la batteria 
prima del primo utilizzo.
·Si prega di caricare immediatamente se il monopattino emette un segnale acustico di avviso di batter-
ia scarica per evitare di danneggiare alla batteria.
· Assicurarsi che la batteria non venga mai conservata completamente scarica. Se il monopattino viene 
riposto a lungo, caricarlo almeno una volta al mese.
Nota: la batteria non deve essere immersa nell'acqua o subire danni da impatto. I guasti dovuti a uso 
improprio non saranno coperti da garanzia.

Caricatore
·Il caricatore dedicato fornito dall'azienda e’ dotato di una funzione di protezione della carica e quando 
la batteria è completamente carica al 100%, interromperà automaticamente la carica. I danni causati 
da altri fattori anomali come ingresso di acqua, collisioni, etc., non verranno coperti dalla garanzia.
·Aprire il coperchio in gomma e inserire il connettore di uscita del caricatore nel foro di ricarica. 
·Collegare l'alimentazione in ingresso del caricatore alla presa elettrica (ACI00v-240V)
·L'indicatore del caricatore è rosso, indicando che è in stato di carica: quando l'indicatore del caricatore 
diventa verde, la batteria è stata completamente caricata.
·Quando si carica la batteria, collocarla in un ambiente asciutto e ventilato.-
·Non caricare durante la notte.

ATTENZIONE: Non utilizzare alcool, benzina, cherosene o altre soluzioni corro-
sive, solventi chimici volatili per pulire il monopattino.
In caso contrario, potrebbero verificarsi gravi danni alla carrozzeria del monopat-
tino e si potrebbe modificare la struttura interna.
Assicurarsi che la presa elettrica sia sempre coperta per evitare che acqua/umid-
ità/sporco penetrino nella presa.




